

# 初夏,邂逅山水如画的咸宁

咸宁的初夏,每一帧都是风景。时光被无限的放慢,在万物欢腾的夏天里,咸宁如夏花般灿烂,山野的美好,山水如画的浪漫,自然风光的欣喜,都值得我们再出发。

## 九宫山

如果你想寻幽访胜、回归自然,观日出落霞、在暗夜里和星空银河相遇,那你或许会喜欢上这里。

此时此刻的九宫山,就像是一首优美的小夜曲。

五月的阳光还不那么炙热,九宫山山谷里展露着耀眼的翠绿,初夏的唯美风光,便在这一刻被彻底的激发。如烟的云雾,湛蓝的天空,明净的湖面,画卷一般,足以撑起仙境之说。

## 田野乡村公园

夏季来到田野乡村公园,看着满眼的绿和满地的花,吹着和煦的夏风,感受着不燥的阳光。

开心农场的育苗馆里,翠绿的蔬菜和鲜艳的番茄充满生机,南湖北湖像一块翡翠镶嵌在大地上,一幢幢蓝顶白墙别墅坐落在湖边,初夏的田野乡村公园五彩斑斓。

这里有壮阔的山林风光,也有岁月静好的乡野风光,更有着数不尽的惊喜和美好,不如放松心情融入在这山水之间,给自己放个假。

## 柃蜜小镇

夏日明媚,万物生长。“山为骨,水为脉”,山一重,水一重。这里就像是一幅绝色的山水画卷,将柃蜜小镇锁在繁华与喧闹之外。

满目清新,风儿轻柔,草木芬芳,雀鸟悠扬。在夏日的时光里,柃蜜小镇里生机勃勃,动物园里的羊驼悠然自得,玻璃天桥和卡丁车赛道传出欢乐的笑声,五月的花山,葱郁唯美,幽幽的小径上慢慢铺开玫瑰花毯。

满目的生机勃勃,大自然的美好,总是如此的简单而纯粹。

## 陆水湖风景区

陆水湖风景区是自然最好的会客厅,立夏之后,这里仿佛就是所有美好的聚集地。

阳光穿过软软的白云,顺着景区的大道一路前行,在国潮风“粮草补给站”打卡,体验“幸福到冒泡”。

乘坐豪华游轮尽览夏日风光,站在甲板上徜徉在蓝天碧波,瞬间可以带走你的不快乐。

绿树碧水,野鸟成趣,花开烂漫,泛舟湖面,湖水盈盈,最是温柔灵动,如置身于“世外桃源”。

## 梓山湖旅游度假区

湖畔有梦,艺术成诗。树木,山水,微风,嬉笑,相互映衬,如梦如幻。

梓山湖畔被风吹散,泛起一层层涟漪,行走在其中,满心满眼都是草木的绿,添色的交接与白云的舒卷。

呈爱心形的集装箱酒店,空气中充斥着甜蜜因子,玫瑰园灿烂的花海,让人满心欢喜。

在这个充满文艺的地方,快来邂逅初夏的美好吧!

## 凤凰翅高山湿地

寻寻觅觅,老山的绿野仙踪。初夏的黄龙山让人惊艳,散发着一种治愈的绿。进入其中清凉扑面而来,一下子安静下来。凤凰翅高山湿地是黄龙山三大主峰之一,林间小道上绒绒翠绿,野花簇簇盛开,蝉鸣鸟叫点缀其中,是许多登山爱好者惦念的风景。

湿地周围古木参天,天然林与人工林比肩争阳,勃发向上。简朴老式坡顶砖瓦房屋依山就势,素雅和谐。房前屋后的高山草甸肥沃,家禽和羊群悠然自得,人与自然高度和谐,是一处绝佳的绿野寻踪之地。(本报综合)



## 来咸宁旅游

# 汉川的她领走了“限量版”青砖茶

咸宁日报全媒体记者 朱亚平

19日上午11时,在市博物馆门口,来自孝感汉川的张静女士一家高兴地领到了来至市文旅局和赤壁市政府联合送出的第一块外包装礼盒上印有“五月游咸宁 喜迎二十大”字样的砖茶。

这是此次活动送出的第一块砖茶。张女士一家来自孝感汉川市。据她介绍,她们一家三口14日驾车来咸旅游,先后去了松滋部落、隐水洞、刘家桥、九宫山、瑶族村等景区。

张女士说,开车从孝感过来玩很方便,咸宁山清水秀,主城区绿化做得很好,马路很宽,疫情防控严格,景区里都要求全程戴口罩。

众多风景区里,张女士一家最喜欢的是隐水洞,游玩方式新颖,他们一边看小动物,一边给孩子科普塔岩知识。张女士说:“来咸宁旅游还能拿到这么精致的奖品,意外之喜,咸宁人真是诚意满满。”

领奖现场工作人员介绍,为迎接党的二十大召开,在“5·18国际博物馆日”“5·19中国旅游日”到来之际,市文

化和旅游局与赤壁市人民政府联合推出“游咸宁精品景区 赠万份赤壁砖茶”活动。活动期间免费送出万份“限量版”赤壁砖茶。

活动送出的“限量版”砖茶,选用2011年精制渥堆原料,2014年压制生产,净重500克,外包装礼盒上印有“五月游咸宁,喜迎二十大”字样,具有特殊纪念意义。

游客如何领奖?此次活动日期为2022年5月18日至6月10日,游客跨县游览我市3个及以上3A级(含3A)

旅游景区(首道门票收费),凭身份证和涉及两个及以上县(市、区)的3张旅游景区纸质门票(加盖相关印章),即可到咸宁市博物馆或者赤壁市图书馆现场登记免费领取。

此次活动是我市在做好常态化疫情防控下,刺激文旅消费、提振文旅市场的又一惠民举措,全市共有19家3A级以上旅游景区参与,将对拉动我市文旅消费、支持旅游景区更好发展、推介赤壁砖茶有着积极意义。

## 市文旅局开展专项整治活动

本报讯 记者朱亚平报道:19日,记者从市文旅局召开的文旅市场综合监管及安全生产业务培训会上获悉,市文旅局启动全市文旅市场专项整治活动,重点整治在养老、食品、保健品、保险等领域中以老年人为主要目标群体、以市场营销为目的组织的违法旅游活动。

培训会上,全市组织文旅行业经营单位深入学习了《湖北省文化和旅游安全管理规范(试行)》,市文旅局结合实际,制定整治行动方案,成立工作专班,动员全市各媒体、旅游景区、旅行社、星级酒店开展防养老诈骗专题宣传,揭露涉及养老诈骗问题隐患的“套路”手段,提升老年人法治意识和识骗防骗能力。

全市文旅执法力量将重点整治以老年人为主要目标群体、以市场营销为目的组织的违法旅游活动,严查未经许可经营旅行社业务、“不合理低价游”,对同一旅游团队的老年旅游者提出与其他旅游者不同合同事项等侵害老年人权益的违规经营行为;严查经营伪造变造或者冒充他人名义的艺术品,向消费者隐瞒艺术品来源或者在艺术品说明中隐瞒重要事项,伪造变造艺术品来源证明和艺术品鉴定评估文件等侵害老年人权益的违规经营行为。

据了解,此次专项整治活动为期半年时间,市文旅局将持续加强宣传教育和专项整治,维护老年人合法权益,营造良好的文化和旅游市场环境。

## 吃在咸宁

### 鲜肉锅盔

咸宁日报全媒体记者 陈希子



锅盔是咸宁街头常见的一种小吃,记得很小的时候,它就是简单的在面粉里面加葱花和食盐,捏成椭圆形形的饼后在炉壁上贴一贴,那种咸香的葱香味,直击心灵的深处,留下了那个时代最好的美味记忆。

小时候,校门口卖锅盔的是两位老人家,每次走在那条街上,离老远就能闻到那个香味,摊位前总是围满了人。小时候,能吃上一个锅盔,大概就是最好的美食了吧!

一夜夏雨过后,花儿草儿争先恐后地探头探脑,欣欣然悄悄绽放,大地充满了勃勃生机。这时候,外婆会提着竹篮,去早市买新鲜的蔬菜和五花肉。

回家后一番挑选淘洗,外婆把切碎的蔬菜和着五花肉揉进白面里。经过醒面后,发酵的面团像松软的面包。接着,生火擀面饼。

擀好的面饼有一指厚,白绿交杂,软溜溜的。外婆用两手托起面饼,快速放进锅里。不一会儿,大铁锅就热气腾腾。面饼一点点上了色,锅盔的表面像是沟壑纵横的山梁,凸出的地方变成焦黄,凹陷处依然白白绿绿。

过一会儿,锅盔被送到平底锅上,小火转几圈。在咕嘟咕嘟的闷响声中,清幽幽的香味便弥漫开来,馋得晚辈们伸长了脖颈,贪婪地抽着鼻子嗅个不停。

锅盔烤熟后,盛起来装盘,用菜刀分成两半。“锅盔要趁热吃,热的时候脆脆的,凉了口感就不好了。”不等外婆叮嘱,一帮小馋猫已经迫不及待品尝了,当然,第一块肯定是给外婆的,感谢她的辛勤付出。

大家边狼吞虎咽的解决了一块块锅盔,边喝着香甜的豆浆。吃完了,看见彼此脸上粘上的点点芝麻粒,互相都忍不住笑了。

锅盔外表朴实,制作也方便。做好的锅盔耐放,不易霉变,皮微焦黄而瓤香醇,吃起来酥、闻起来香、耐存放、便携带。漫步在繁华的大街小巷,随处可见的西饼屋、蛋糕店比比皆是,与那些高脂肪、高卡路里、高胆固醇的面点比起来,锅盔更像是深居田园的归隐老者。但随着时代的变迁,小小锅盔也摇身一变,成了网红小吃,走遍全国,享誉各地。

## 市烟草专卖局开展物流寄递渠道涉烟知识培训

本报讯 通讯员吴恒聪报道:日前,咸宁市烟草专卖局联合市邮政管理局开展物流寄递渠道涉烟知识培训。

## 市烟草专卖局聚焦“四项重点”推进法治建设

本报讯 通讯员吴恒聪报道:近日,咸宁市烟草专卖局突出“四个加强”,推动法治工作高质量发展。

## 市烟草专卖局落实房屋租金减免政策

本报讯 通讯员吴恒聪报道:近日,咸宁市烟草专卖局采取“三步走”措施,开展全市系统房屋租金减免政策落实情况专项审计,进一步落实相关政策,助力小微企业、个体工商户纾困解难,彰显企业社会责任。

本次培训以《中华人民共和国邮政法》《快递暂行条例》为切入点,紧密结合当前物流寄递渠道涉烟违法行为执法实际工作,从实用性、可操作性的角度,深入讲解了涉烟法律法规、物流寄递渠道执法程序以及涉烟包裹外包装特征识别等知识;并通过生动详实的案例,就实际工作中可能遇到的困难和问题进行了互动交流。

下一步,市烟草烟草局和市邮政管理局将继续围绕提升打击物流寄递渠道涉烟违法行为质效这一主线,持续加强协作,共同规范和提升咸宁市物流寄递渠道正常秩序。

三是加强风险防控。建立健全风险防控跟踪机制,提高运用法治思维和法治方式强化风险排查以及防范治理意识的能力,上下打通、部门协同,形成风险处置大防范、大监督、大治理新态势。

四是加强队伍建设。完善法制员培养成长体系,落实队伍建设要求,通过夯实法治基础知识、强化法治理念、提升法治运用能力等方式,不断提高法治素养。

务部门工作对接机制,采取文件抄送、情况通报、会议交流等方式,畅通信息沟通渠道,全面统计全市系统房屋租金减免情况,实现信息共享、工作共推、成果共用。

三是建机制,做好风险防范。对审计过程中发现的问题进行研判,梳理工作中的管理漏洞和短板,查找问题原因和制度缺陷,研究相关工作改进措施,促进提升管理工作水平,确保政策执行严格规范。

## 市烟草专卖局“以考促干”激励干事创业

本报讯 通讯员吴恒聪报道:日前,咸宁市烟草专卖局组织开展全市系统首次分条线综合考试,全方位检验干部职工综合业务素质,激励全员干事创业。

此次考试分业务、综合条线,采用闭卷考试形式,市局两级同步开展,并实行线上视频监控,考试内容涵盖各条线应知应会知识,全市系统共435人参加考试。考试成

## 市烟草专卖局送廉政党课下基层

本报讯 通讯员吴恒聪报道:日前,咸宁市烟草局到通山县烟草局基层党支部,讲授纪律作风专题党课。

活动中,与会人员观看了《党史中的清廉故事——方志敏:清贫是每个共产党员具备的美德》教育片,开展了党建知识测试;以“贯彻全会精神,弘扬实干作风”为题,讲授专题党课。

会议强调,当前要持之以恒贯彻落实好党的十九届六中全会精神、十九届中央纪委六次全会精神,一要深刻领会、领悟、领略全会精神,在领会成就经验中更加坚定理想信念,在领

绩将与绩效挂钩,形成激励引导作用,助力建成“考以促学、学以致用”良性教培循环。

据悉,综合考试活动旨在引导教育干部职工树立正确学习观,保持勤学、敏学、知学、好学的学习态度,厚实理论功底,培育理想信念,积极推动建设学习型、知识型、技能型、创新型高素质队伍,为企业高速稳定发展提供源源不断的智力支持。

略创新理论中自觉践行初心使命;二要深刻理解解党风党纪、作风建设问题,为什么要锲而不舍、常抓不懈,要求党员干部抓大、抓细、抓小,持续努力、久久为功;三要深刻认识、时刻警醒作风问题的具体表现和严重危害,并坚决整治,四要学思践悟,做一名实干担当、理想信念坚定、理论素养过得硬、作风品行靠得住、工作能力叫得响的共产党员。

